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Fiille die Liicken im Text aus. Die passenden Begriffe findest du unten auf dem Blatt. Sowie du eine Liicke ausgefiillt hast,
tragst du den Buchstaben, der hinter den Wort steht, unten beim Losungswort ein.
So findest du am Ende den gesuchten Begriff.

So sieht das kleine griine Kartoffelpflanzchen

nach ungefahr aus.

Oberirdisch (= iiber der Erde) wéchst die st

Unterirdisch = ( AL ) wachsen die

Wurzeln und die S

An deren Enden sind Verdickungen erkennbar, das werden spater die neuen

Sie dienen der Pflanze als N

Diese Knollen sind jedoch keine _M

sondern sie sind Verdickungen des S+

Das ist der Grund, warum Kartoffeln am Licht werden.

Losungswort:

planet schule, Heft 4 (Mai/Juni/Juli) Schuljahr 2011/2012




